



## ПЕСНЯ, УЛЫБКА, ГИТАРЫ...

Не каждый из нас сможет сейчас отчетливо ответить на вопрос: «Что такое дивертисмент»? Это род эстрадных программ-рею, в которых представлялись все жанры, — песни, танцы, интермедии, элементы циркового искусства, теперь почему-то прочно забытый нашей эстрадой.

Возрождением традиции занялся заслуженный артист РСФСР В. П. Нечаев. В коллективе, который организовал Вениамин Петрович, молодые талантливые артисты охотно помогают ему в этом.

— В нашу задачу вовсе не входило создать нечто необычное, — говорит Нечаев. — Просто хотелось сделать хороший коллектив, вернуть к жизни незаслуженно забытое искусство.

И коллектив успешно справился с поставленной задачей. В стране сейчас уже немало подобных ансамблей, но группа Нечаева по праву считается одной из лучших.

Е. ФЕДУЛОВ.